TEMA YPOKA:

« IPUMEHEHUE
MEPBOOBPA3HOMU K
HAXOXKJIEHUIO IIJIOIIAJTEN
OUI'YP»

eas ypoka:
00001IeHHEe M cCHCTEeMAaTH3alus 3HAHUMI

1o 1aHHou teme . [Ipumenenune npu

pelmIeHun 3aanad.



YCTHAA PABOTA 1O INOATOTOBKE K EI')
HO MATEMATHUKE

B snetHem Jarepe 240 nereii u 29 BocnuTareieu.
ABTOOYC paccuuTaH He Oosiee yem Ha 47
nacca:;kupon. Kakoe HanMeHbIIee KOJIUYECTBO
aBTO0YCOB NMOHAJA00UTCS, YTOOBI 32 OJAMH pPa3
nepeBe3TH BceX U3 Jarepsi B ropoa?




Onpeneaure Mo PUCYHKY, KAKOH ObLlIa HAKOOJIbIIAS
CpeaHeCYyTOYHAs TeMIlepaTypa B TeUeHUEe BTOPOU Hede U UI0JI.
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MEXAHUYECKHE YACHI C
JIBEHAJTHATUYACOBBIM [IUPEPBJIATOM B
KAKOU-TO MOMEHT CJIOMAJIUCH "1
NEPECTAJIM UITU. HAUJUTE BEPOSATHOCTbD
TOI'O, UYTO YACOBAS CTPEJIKA
OCTAHOBWJIACH, IOCTUTHYB OTMETKM 3,
HO HE 10U 10 OTMETKMH 9
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Hauaure KopeHb YpPaAaBHEHUSA

logg(x2 — Sx): logg(x2 + 3) 9~ =81




Hauaure 3HAUCHNE BHIPAKCHUSA

—9sin 64"
cos 32" cos 58"




S = F(b) — F(a)

s= [ f(x) dx

[ f(x)dx = F(b) - F(a)
®




Ne 1013(a) — mo dpopmyae (1)




Ha pucyHnke n3o6paxeH rpaduk Hexkoropoii pynxnuun V= f(X)

I10/1b3ysICh PUCYHKOM, BHIYMCJIHUTE ONPeaeIeHHbIN

J; f(x)dx

HHTEerpaJl




Ha pucyske u300paxéH rpaduk Hekotopoil pynkuu Y = f(X)

OyHKNUA F(x) = x> —15x* +76x — 1; OJHa U3

1epBOOOPa3HbIX (GYHKIUU Y — J(X) . Haiiure mromas
3aKpalleHHOW (PUTYPHI.




ITPOBEPDH CEBS!

Bapuanr 1 BapuanTt
2
0 Nel 12
20
0 Ne2 20,25
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3adanue 0oMol

1. Ne 1013(0, B) n3 yucOHHUKA

2. Cmorpu mnucbMo B (CeTeBOM
ropojae Ha 26.01.15r.




CIIACHBO 34 PABOTY HA
YPOKE!

JKEJIAIO YIIAYH!

Cmpana Mam




